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P39 上から７行目：「のなかから」→「と」 
P68 見出し：「普通規模損益計算書」→「共通規模損益計算書」 
P69 下から 10 行目：「総資産に対する」→「総売上高に対する」 
P74 下から 10 行目：「ウォルマート社とマンパワー社の、最近の財務諸表に基づく流動比

率と当座比率の例をあげると、」→「最近の財務諸表に基づく流動比率 vs 当座比率の

例をあげると、ウォルマート社とマンパワー社の流動比率は、」 
P84 上から７行目：「9 億 400 万ドル」→「29 億 400 万ドル」 
P87  3.3 節１行目：「ROA と ROA」→「ROA と ROE」 
P109 下から 9 行目：「企業の三つの」→「企業価値の三つの」 
P114 上から 3 行目：「EBITDA」→「EBITD」 
P120 問題 21 ムース旅行社損益計算書：「課税所得」←→「支払利息」 
P121 問題 21 貸借対照表右側：「流動資産」→「流動負債」 
P144 上から 5 行目：「表 A1」→「表 A3」 

P167 下から 4 行目の式：
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P170 式（4.17）： 
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P206 図４A.6 縦軸ラベルのズレ：「177,000」と「180,000」は、それぞれグラフ上の「ロ

ーン」と「土地」の点に対応 
P234 下から２行目：「表 5.3」→「表 5.2」 
P292 上から 11 行目：「OCT」→「OCF」 
P313 下から５行目： 年間カートン数と」→「年間カートン数の」 
P314 問題３３の 2 行目：「コンピュータの費用」→「コンピュータの値段」 
P323 表 7.1 第 1 列：「Tc」→「tc」 
P330 上から 5 行目：「現在価格」→「現在価値」 
P353 上から 6 行目：「11 万 5,000 ドル」→「115 万ドル」 
P356 問題 17 の c：「１年間プロジェクト」→「１年後にプロジェクト」 
P392 上から 6 行目：「109.12625」→「109.15625」 
P395 1 行目：「インフレ・リンク債」→「インフレ連動債」 
P418 図 9.1：数式 「r」→「R」 
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P564 問題 27：「どちらの経済状態も等しく起こる可能性があるとする。」を削除 
P564 問題 29 の c：「ポートフォリオの相関」→「ポートフォリオの標準偏差」 
P612 下から 3 行目：「1. 5％」→「1. 5」 
P662 下から 7 行目：「GSI」→「GCI」 
P720 下から 3 行目：「効率的市場仮設」→「効率的市場仮説」 
P796 問題 5 の最後に追加：「会社の価値はいくらか。」 
P842 上から 10 行目：「tcを受け取る」→「１－tc」を受け取る。 
P843 脚注下から 2 行目：「Taxed」→「Taxes」 
P998 下から 9 行目：「（=5,000/10,000）」→「（=5,000/100,000）に」 
P1105 2 番目の段落最初の行：「レバッレジ」→「レバレッジ」 
P1161 問題 1 の 2 行目：「3 万の」→「3 万株分の」 
P1191 上から 14 行目：「貸り手」→「貸し手」 
P1204 上から 3 行目：「386.75」→「368.75」 
P1284 問題 11a 上の表、第 1 四半期現金期首残高：「$30」→「$64」 
P1381 上から 7 行目：「200 に二つ」→「200 に一つ」 
P1412 下から 2 行目：「＄20」→「$25」 
P1439 下から 3 行目：「prirate」→「private」 
P1442 下から 6 行目：「すくなとも」→「すくなくとも」 
P1527 問題 16c： 「1.2 ソラリス」→「1.12 ソラリス」 
P1543 第 28 章問題 14 の解答：「$276,200」→「$276,620」 


